

“绿领巾”后，又见“红校服”

# 包头24中发放“优秀生校服”引争议



优秀生身着红校服。

□据 中广网

西安“绿领巾”事件刚刚过去，刺眼的“优秀生校服”又出现了。25日下午，“天佑中华A”发布微博称包头24中向初二、初

三年级前50名学生发放背后印有“包24中优秀生，翔锐房地产”字样的红色校服。微博内，他还配发了这种“优秀生校服”的图片，并指出校服由包头翔锐房地产公司赞助。微博一经发布，

就引来众多网民关注。

记者注意到，这种红色“优秀生校服”不仅颜色有别于普通的水蓝色校服，而且在这种校服背面，更是印有白色“包24中优秀生”的大字，在校服背面中部，还带有“翔锐房地产”的字样。在微博中“天佑中华A”详细介绍，包头24中向初二、初三年级前50名学生发放背后印有“包24中优秀生，翔锐房地产”字样的红色校服，“该校服由包头翔锐房地产公司赞助”。对于这种“优秀生校服”，发帖者评价“红校服的性质比绿领巾更为恶劣，集媚权、媚钱、奴性、斯文扫地于一身！”

相关资料显示，目前包头24中只设立初中部，从初一到初三共3个年级，每个年级8个班。为求证此事，25日下午，记者致电包头24中教导处及校长办公室，但多部电话均无人接听。最终，学校办公室一名不肯透露姓名的男子向

记者证实，该校确实有这种红色“优秀生校服”，“这是去年期末考试后，给前50名学生的”。但对于这种“优秀生校服”的数量及现状，他表示“我一直在请假，不清楚”，随后便匆忙挂断了电话。记者随后试图联系名为“翔锐房地产”的企业，也未能成功。

在网上被爆出的“优秀生校服”，也引起了网友的关注。“感觉怪怪的，我怎么觉得这家房地产商还是做了点儿好事的，结果和学校事情没做好，成了冤大头。”有网友建议，“挖出校长来瞧瞧，是不是钱眼儿长脸上了？我很想知道这个校长长啥样，有没有贪污受贿？”记者了解到，在西安“绿领巾”事件后，教育部曾明确要求各级各类学校面向全体学生，以符合学生成长规律和教育规律的正确方式教育和引导学生，坚决反对学校以任何方式对未成年学生进行所谓的“好”与“差”的区别。

## 征招文艺兵



10月26日，一名考生在部考官面前表演。

当日，江苏省军区文艺特长兵预征青年专业考核在南京举行，来自各地高校艺术专业的应征大学生在考场上展示才艺。新华社记者 孙参 摄

# 云南“史上最短命公路”再次塌方

□新华社昆明 10月26日专电  
(记者 赵大春)

25日，被网友戏称为“史上最短命公路”的云南省新平彝族傣族自治县县城至三江口二级公路(新三公路)再次发生事故，边坡塌方致道路通行一度中断。

今年6月，新三公路在试通车第二天就发生坍塌事故，造成2死2伤，被网友戏称为“史上最短命公路”。如今在坍塌路段尚未修好的情况下，道路再次发生事故。

记者从新三公路建设指挥部获悉，25日3时至8时，新三公路K56+810~K56+910段发生边

坡松散体塌方，塌方面积约4500平方米，塌方约35000立方，左幅路面被土填埋约7米高，车辆无法通行。

新平县交通局局长卜有章介绍，塌方的原因主要是该路段地质不稳定，土质属堆积层松散体，加之雨季水分过重，近来天气干燥，松散体黏

结性变化，导致上边坡出现塌方。公路建设指挥部已将此路段列为地质灾害观测点，属滑坡治理段，计划于2011年雨季过后，连同其他地质灾害治理段一起组织实施。

记者获悉，通过抢险，新三公路塌方路段已于26日上午恢复正常通车。

## 通知

2011年11月1日  
起洛阳周王城天子驾六  
博物馆执行冬季时间：  
9:00 开馆，17:00 闭  
馆。  
周王城天子驾六博物馆

**美丽时尚**  
63232112 63232113

**轻松告别灰指甲**  
只需1-2次5天左右可使灰  
指甲灭菌剥离，祛根全部脱  
落、长出健康、亮丽的新指  
甲。地址：老城区九龙鼎南200  
米丽景门斜对面  
电话：65681259 63492050

## 交通资讯

刊登热线：63232112 63232113 63232133

### 汽车租赁

广嘉汽租 64230197  
广嘉新车车全价优 64229951  
要租车找广嘉 13698829222  
笑笑汽租 64858818  
万嘉汽租 64978111  
车友汽租 62112722  
飞盛汽租 64882555  
●荷乐汽租，信誉第一 65182080

●煊迪汽租，包月价优 63208589

●顺达汽租 13698827683  
●赢通汽租天天特价 64381069  
●舜通商务车租赁 64163399  
●银联汽租 63412877  
●西工区·舒达汽租 63269518  
●众翔汽租，新车价优 63396899  
●挖机破碎拆除八轮 13663878968

### 工程机械

## 职场资讯

刊登热线：63232112 63232113 63232133

### 劳务输出

●农力招各类出国劳务 63332891  
●海成招各类出国劳务 63122755  
●海陆招各类出国劳务 64390263  
●信达办各国出国劳务 64853058  
●会计师兼记账报税 18638811668

### 单位招聘

●高薪聘管理、销售 15037990089  
●深圳常年招公交司机 63310955  
●中职学校招聘教师 13938805080  
●国安保，6小时，1200元~1400元，4班倒，年龄18岁~36岁。  
●应聘 64271112 15565389975

友情提示：本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥，信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果，由信息提供者负责。您使用这些信息时，请注意查验各种相关文件和手续。

## 买官受骗，活该！

湖南醴陵买官受骗的农机局书记被免职

□新华社长沙 10月26日专电  
(记者 苏晓洲)

记者26日从湖南省醴陵市委宣传部了解到，花8万元通过一个骗子徐某做中介企图买官的醴陵市农机局原党委书记叶长华，在徐某17日被法院一审判刑后，也于25日被醴陵市委免职。

据了解，醴陵市农机局原党委书记叶长华去年经人介绍，找到一个据称可以“游说”某市领导的“能人”徐某。几番商议后，今年1月叶长华决定通过徐某花8万元送礼，希望借此当上农机局局长或调任其他职务。不料，徐某与某市领导的所谓“铁杆关系”纯属“忽悠”。徐某花光8万元后，叶长华“升迁”问题不见任何动静。今年3月，发觉受骗上当的叶长华等人报警。至案发时，徐某骗取的8万元“活动经费”，被其挥霍得只剩100元。

## 警长涉黑，审他！

山西一警长开赌场敛财  
身家过亿

□据 中新社电

身家过亿的原山西省阳泉市公安局巡警大队长关建军涉黑案，25日在该省长治市中级人民法院开庭审理，以关建军为首的涉黑组织共26名被告人同时受审。

以公安局巡警大队长关建军为首的黑社会组织，十几年来在山西阳泉一带寻衅滋事、暴力讨债、聚众赌博、故意伤害、非法拘禁、敲诈勒索，利用违法犯罪手段迅速积聚起巨额财富。

据悉，专案组共收集、整理其涉嫌违法犯罪的书证、物证1000余件；抓捕了56名涉案成员，查明该组织10余年来违法犯罪案件46起，冻结该组织资金2.594亿元；查封该组织在北京等地的房产27套，价值1亿多元；扣压车辆30余部。此外，有关部门还扣压了大量金条、银锭、玉器、首饰、文物收藏品、名表等奢侈品，查封了阳泉犬业协会、南苑天露、花贺天地等多个经济实体。